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Συνάδερφοι, 

 

Δύο θέματα: α) Τρίτη πρόσκληση νέων γεωργών και β) Λήξη προθεσμίας 

υποβολής της αίτησης χορήγησης της β’ δόσης των νέων γεωργών της 

πρόσκλησης του έτους 2016. 

  

Α. Τρίτη πρόσκληση νέων γεωργών 

Σήμερα, στις 12 το μεσημέρι, ξεκινά η υποβολή προτάσεων για τη νέα 

πρόσκληση των νέων γεωργών. Η διάρκεια της υποβολής έχει οριστεί μέχρι την 

Τρίτη, 14 Δεκεμβρίου και ώρα μία το μεσημέρι. Η επιλογή να λήγει η 

πρόσκληση εντός του ωραρίου εργασίας γίνεται προκειμένου να υπάρχει 

τεχνική υποστήριξη στο σύστημα μέχρι το τέλος της προθεσμίας υποβολής. 

 

Το σύστημα εκτελεί έλεγχο ορθότητας. Αν και έχουν αναπτυχθεί περίπου 230 

έλεγχοι ορθότητας, ο ηλεκτρονικός έλεγχος δεν είναι δυνατό να καλύψει όλα τα 

σημεία της αίτησης και δεν απαλλάσσει τον υποψήφιο από λάθη και 

παραλείψεις κατά τη συμπλήρωση της αίτησης. 

 

Η οριστικοποίηση θα είναι διαθέσιμη από την Παρασκευή, 19 Νοεμβρίου, ώστε 

να υπάρξει η απαραίτητη εξοικείωση με το σύστημα πριν την οριστική υποβολή 

των αιτήσεων. Όμως η αίτηση μπορεί ήδη να συμπληρωθεί στο σύνολό της και 

να αποθηκευτεί για οριστικοποίηση όταν αυτή θα είναι διαθέσιμη. 

 

Αιτήματα από-οριστικοποίησης θα γίνονται δεκτά μέχρι και τις 13 Δεκεμβρίου. 

Προφανώς, εφόσον επιλεγεί από-οριστικοποίηση ενός αιτήματος, αυτό πρέπει 

να οριστικοποιηθεί εκ νέου, εμπρόθεσμα, μετά τη διόρθωσή του. 
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Οι αναλυτικές προϋποθέσεις του μέτρου (επιλεξιμότητα, δικαιολογητικά κ.λπ.) 

είναι ήδη γνωστές από το τέλος Σεπτεμβρίου (ΥΑ 3764/24.9.21 ΦΕΚ 4456), 

όπως και η βαθμολογία. 

 

Όπως κάθε φορά, στο ΠΣΚΕ έχει αναρτηθεί πλήρης οδηγός υποβολής. Επίσης 

έχουν αναρτηθεί πρότυπα των υπεύθυνων δηλώσεων που πρέπει να 

συμπληρωθούν ώστε να υπάρχει ομοιομορφία στην υποβολή και να μην 

σημειωθούν παραλείψεις στις υπεύθυνες δηλώσεις. 

 

Για απορίες, αφού βέβαια έχετε εξαντλήσει την ανάγνωση του θεσμικού 

πλαισίου και του οδηγού υποβολής, μπορείτε να απευθύνεστε στις ΔΑΟΚ, στις 

ΔΑΟΠ καθώς επίσης και στα υπηρεσιακά μας email, sdefigou@mou.gr, 

kpanopoulou@mou.gr και etsiatouras@mou.gr. 

 

Καλή επιτυχία στη δουλειά σας! 

  

Β. Λήξη προθεσμίας υποβολής της αίτησης χορήγησης της β’ δόσης των 

νέων γεωργών της πρόσκλησης του έτους 2016  

Τις αμέσως επόμενες ημέρες λήγουν οι προθεσμίες υποβολής της β’ δόσης 

των περισσοτέρων από τους δικαιούχους της πρόσκλησης του έτους 2016. 

Υπενθυμίζεται ότι έχουν ήδη δοθεί δύο παρατάσεις, συνολικής διάρκειας 

τεσσάρων μηνών. Η εμπρόθεσμη υποβολή είναι απολύτως απαραίτητη για την 

αποπληρωμή των δικαιούχων. Μη εμπρόθεσμη υποβολή οδηγεί στην 

απένταξη του δικαιούχου και στην αναζήτηση από το δημόσιο των χρημάτων 

της πρώτης δόσης. 

 

Σημειώνεται ότι, καθώς δεν έχουν εγκριθεί όλοι οι δικαιούχοι την ίδια 

ημερομηνία, το σύστημα δεν μπορεί να κλειδώσει την υποβολή του 

ηλεκτρονικού αιτήματος για τον κάθε δικαιούχο ξεχωριστά. Δηλαδή, ενώ 

φαινομενικά θα είναι δυνατή η υποβολή εκπρόθεσμου ηλεκτρονικού αιτήματος 

β’ δόσης, αυτό δεν θα εξετάζεται, ακόμα και αν προσκομισθεί έγκαιρα στη 
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ΔΑΟΚ ο φυσικός του φάκελος. 

 

Έχει μεγάλη σημασία να μην αφεθεί για την τελευταία μέρα η προσπάθεια 

καθώς είναι πιθανό στο ΠΣΚΕ, για κάποιον δικαιούχο, να υπάρχουν ανοικτές 

ενέργειες που να μην επιτρέπουν την εκκίνηση υποβολής της τελευταίας δόσης 

με αποτέλεσμα να οδηγηθεί ο δικαιούχος στην αποβολή του από το μέτρο. 

Αιτήματα της τελευταίας στιγμής δεν είναι πάντα δυνατό να τύχουν διαχείρισης 

από το support του μέτρου. 

 

Στη διάθεσή σας,   

 

 

 

Ευθύμιος Τσιατούρας 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων 

Γενική Γραμματεία 

Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών 

Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ΠΑΑ 

Μονάδα Επενδύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις 

210 5275210, etsiatouras@mou.gr  
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